



35/2021 zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 12. 10. 2021 od 11.30 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Varga, prof. Mravec, prof. Šimaljaková, doc. Jackuliak, MUDr. Novák, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková, doc. Böhmer, Ivan Fuljer
Prizvaní: doc. Bražinová, PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, MUDr. Kurtanský, Mgr. Aľušik, Ján Chvála
Ospravedlnená: Mgr. Žiaková

Program:

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Informácie dekana
 - 3/ Dlhodobý zámer LF UK na roky 2021 - 2027
 - 4/ Podpora aktivít LOZ
 - 5/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Informácie dekana

Dňa 11. 10. 2021 sa na Riaditeľstve UNB konalo stretnutie za účasti ministra zdravotníctva SR V. Lengvarského, štátneho tajomníka K. Száza, vedúcich predstaviteľov UNB, UK, LF UK, SZU, LF SZU a vedúcich pracovníkov neurochirurgických pracovísk Dérerovej NsP a Nemocnice Ružinov. Na stretnutí boli prerokované problémy menovania prednostov kliník LFUK a UNB, kliník LF SZU a UNB, kompetencie neurochirurgických pracovísk UNB. Rokovanie bude pokračovať o 14 dní, termín bude stanovený dodatočne.

Dňa 14. 10. 2021 o 14.00 hod. sa bude konať spoločné zasadnutie Akademického senátu LF UK a Kolégia dekana LF UK, na ktorom bude dekan LF UK informovať o vývoji rokovania o obsadzovaní miest prednostov kliník a klinických pracovísk LF UK a UNB.

Dekan LF UK informoval o iniciatíve Zachráňme zdravotníctvo v hlavnom meste – pre celé Slovensko. Bola spustená aj webová stránka iniciatívy www.zachranmezdravotnictvo.sk.

MUDr. Kurtanský predložil návrh obrátiť sa so žiadosťou o podporu Iniciatívy aj na Radu vysokých škôl SR.

3/ Dlhodobý zámer LF UK na roky 2021 - 2027

Dlhodobý zámer LF UK je pripravený na definitívne schválenie. Finálne pripomienkovanie a opravy sa budú realizovať online na budúcom zasadnutí VLF.

4/ Podpora aktivít LOZ

Dekan LF UK obdržal žiadosť MUDr. P. Visolajského, predsedu Lekárskeho odborového združenia o podporu LF UK pre aktivitu lekárov LOZ (požiadavky na riešenie najzávažnejších problémov nášho zdravotníctva).

Členovia Vedenia Lekárskej fakulty UK v Bratislave jednomyseľne schválili nasledovné znenie vyhlásenia – podpory aktivít LOZ:

VYHLÁSENIE LEKÁRSKEJ FAKULTY UK V BRATISLAVE - PODPORA AKTIVÍT LEKÁRSKEHO ODBOROVÉHO ZDRUŽENIA SMERUJÚCICH K URÝCHLENÉMU ZLEPŠENIU STAVU ZDRAVOTNÍCTVA V SR.

Lekárska fakulta UK oceňuje, že Lekárske odborové združenie sa dlhoročne zastáva práv pacientov a upozorňuje nielen na problémy lekárov, ale aj iných zdravotníckych pracovníkov, najmä zdravotných sestier a pôrodných asistentiek. Bez toho, aby sa zdravotníctvo na Slovensku urýchlene sfunkčnilo ako celok, vidí aj LF UK reálne riziko jeho kolapsu. Najakútnejším problémom súčasnosti je nedostatok zdravotníckych pracovníkov. Útlm činností nemocníc, v ktorých realizujú činnosť kliniky LF UK ohrozuje výučbu študentov medicíny, budúcich lekárov pre občanov SR. Lekárska fakulta UK v Bratislave, ktorá pripravuje takmer polovicu všetkých slovenských lekárov, preto podporuje snahu Lekárskeho odborového združenia o nevyhnutné a urýchlené zvrátenie negatívneho vývoja v zdravotníctve SR.

Vedenie LF UK odporúča materiál prerokovať aj na najbližšom spoločnom zasadnutí AS LF UK a Kolégia dekana LF UK, ktoré sa bude konať dňa 14. 10. 2021. Po schválení by uvedený text bol nielen vyhlásením Vedenia LF UK, ale spoločným vyhlásením s AS LF UK a s Kolégiom dekana LF UK. Vyhlásenie bude zverejnené na webovej aj na fb stránke LF UK.

5/ Rôzne

Žiadosť pedagóga LF UK o preplatenie nákladov na publikáciu v časopise American Journal of Health Research:

Akademická knižnica LF UK nenašla údaj o tomto časopise v databázach, časopis nemá ani IF. Vedenie LF UK neodporúča preplatiť náklady na publikáciu. VLF upozorní všetkých členov akademickej obce, aby sa nenechali zlákať rýchlym a jednoduchým publikovaním v „predátorských“ časopisoch, ktoré nemajú vedeckú hodnotu. Publikáciu

v časopisoch neznámej hodnoty treba vždy vopred konzultovať s Akademickou knižnicou LF UK a prodekanom pre VVČ prof. I. Vargom. Zodpovedný: prodekan Varga.

Prodekan Varga informoval o návrhu na úpravu kritérií pre zahraničné stáže. Vedenie LF UK schvaľuje úpravu kritérií.

Prodekan Payer informoval o online schôdzi s MZ SR ohľadom prerokovania zásadných pripomienok k návrhu zákona č. 578/2004 Z.z. (LP/2021/497), ktorej sa zúčastnil dňa 11. 10. 2021. Po dohode ostáva zaraďovanie do špecializačného štúdia bez zmeny.

Dekan LF UK bol informovaný o nedodržiavaní OTP režimu povinného pri výučbe na klinikách niektorými študentami (neadresná informácia), ktorí udávajú nepravdivé údaje. Bude nutné upozorniť prednostov kliník, aby dôsledne kontrolovali príslušné dokumenty. Uvedenie nepravdivých údajov bude posudzované Disciplinárnou komisiou LF UK pre študentov.

Tajomníčka LF UK informovala o Žiadosti o grant rektora pre študentské spolky pôsobiace na UK. Návrh na poskytovanie finančnej podpory BSM o revitalizáciu priestorov a nákup učebných pomôcok Vedenie schválilo. Ivan Fuljer preverí a skординuje všetky študentské spolky pôsobiace na LF UK.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 13.30 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať
dňa 20. 10. 2021 o 9.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková